

A Parlamentbe várják az egyesület tagjait

Idén ünnepli megalakulásának félévszázados évfordulóját a kiskunhalasi Kuruc Vitézek Nyugállományú Egyesület. A szervezet beszámoló közgyűlésén elhangzott, hogy méltó ünnepséget szerveznek a jeles alkalomra. Bányai Gábor kormánybiztos, a körzeti egyéni országgyűlési képviselője exkluzív parlamenti látogatásra hívta meg az egyesület tagjait, akiket személyesen kalauzol majd végig az Országházban.

Pozsgai Ákos
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A nyugállományú kiskunhalasi katonákat és rendvédelmeseket tömörítő, több mint másfél száz tagot számláló civil érdekvédelmi szervezet pénteken tartotta éves beszámoló közgyűlést a tiszti klubban, ahol Romvári Frigyes nyugállományú honvéd ezredes, az egyesület elnöke foglalta össze az elmúlt évi eseményeket, ebben kiemelte a hagyományörző katonai rendezvényeket, a hadisírok gondozását, a kirándulásokat és a kadétprogramban részt vevő intézményekkel való együttműködést. A tagok egyhangúan fogadták el a szervezeti és pénzügyi beszámolót, valamint az idei évre tervezett feladatokat és költségvetést.

Fülöp Róbert polgármester köszönetét fejezte ki az egyesület felé, hogy őrzi és ápolja



A Kuruc Vitézek Nyugállományú Egyesület beszámoló közgyűlést tartott

A szerző felvétele

a katonai, rendvédelmi hagyományokat, kiemelve, hogy a városban nincs olyan rendezvény, ahol ne lennének jelen a Kuruc Vitézek Nyugállományú Egyesület tagjai, továbbra is támogatásáról biztosította a szervezetet.

Bányai Gábor fejlesztéseért felelős kormánybiztos, országgyűlési képviselő parlamenti látogatásra hívta meg az egyesület tagjait, ahol idegenvezetőként kalauzolná végig a nyugállományú katonákat és rendvédelmeseket az Országház épületében.

A képviselő egy másik, még szervezés alatt álló eseményre is invitálta az egyesület tagjait, május 29-én a hősök napi megemlékezésre, Jánoshalmá-

ra várják Benkő Tibor volt honvédelmi minisztert, aki az esemény apropóján egy biztonságpolitikai fórum keretében tart előadást, különösképpen az orosz-ukrán katonai válság tükrében az európai biztonsági helyzetről.

Bányai Gábor szólt a hazai haderőfejlesztés aktuális helyzetéről is, kiemelte, hogy csak ebben az évben 1600 milliárd forintot költ a kormány haderőfejlesztésre, szerinte ekkora összeget korábban soha nem fordított az állam erre a területre. – Óriási fegyverkezésben van Európa minden nemzete, Magyarország is, lőszer-gyár épül Várpalotán és valószínűleg lesz egy hasonló gyár Szegeden is, nagy beruházá-

sok készülődnek a régióban – hangoztatta a kormánybiztos. A 2016-ban kezdődött Zrínyi haderőfejlesztési program keretében a korábbi elavult technológiát high-tech eszközökre cserélik, és a beszerzések mellett az új felszerelések hazai gyártókapacitását is jelentősen fejlesztik, feltámasztva a magyar védelmi ipart. – Ennek az anyagi mellett nemzetbiztonsági szempontból is jelentősége van – fűzte hozzá a politikus.

A Kuruc Vitézek Nyugállományú Egyesület közgyűlésén megemlékeztek az elmúlt évben elhunyt egyesületi tagokról is, valamint elismeréseket adtak át, és oklevéllel köszöntötték a kerek születésnapjára érkező tagokat.